
 

 

 

 

 

         交通安全教室でルール改正の勉強 
６月１日（月）、柳川警察署より講師をお招きし、交通安全教室を開催しまし

た。本年４月からは、自転車の交通違反にも原則として青切符が適用されるな

ど、交通ルールが変更されています。本教室は、その内容を正しく理解すること

を目的として実施したものです。 

ルールの変更については、単に内容を知るだけでなく、「なぜこのような変

更が行われたのか」という背景や理由まで考えることで、交通安全への意識が

一層高まるものと考えています。 

         柳川市の意見発表会出場 
６月６日（日）、令和８年度柳川市青少年育成市民会議の意見発表会が、柳

川市民文化会館白秋ホールにて開催されました。本校からは、３年生の

（       ）さんが「十年後の今、考える防災」と題して発表しました。 

防災とは、人の命を守ることにつながる大切な取組です。森田さんの発表は、人の命を守ることに

ついて真剣に考えた内容であり、発表態度も大変立派で、素晴らしいものでした。このように多くの人

の前で自分の考えを伝える経験は、今後の大きな自信につながるものと思います。 

         先生たちの勉強会 
６月９日（火）、授業力向上を目指し、校内研修を実施しました。５時間目に

は、１年２組の音楽の授業を職員全員で参観し、その後、授業検討会を行い

ました。 

検討会では、生徒が主体的に課題を追究できるようにするための手だてや

工夫について、効果的な方法を中心に協議しました。 

また、福岡県教育庁南筑後教育事務所より講師の先生をお招きし、新しい

考え方や指導の在り方についても研修を深めました。今回の研修で得た学び

を、日常の授業に生かしていきたいと考えています。 

         筑後地区陸上競技大会 
６月 15 日（月）、筑後地区中体連選抜陸上大会が久留米市総合スポーツセンターにて開催されま

した。最高気温が 30 度を超える中、熱戦が繰り広げられました。本大会は、６月３日（水）に大牟田記

念グラウンドで行われた柳川・みやま・大川・三潴ブロック中体連選抜陸上競技大会の上位大会にあ

たります。 

近年の中体連大会では、学校部活動のチームと地域クラブのチームが競い合う場面

も見られるようになっています。本校は、今回の大会で次のような成果を収めました。 

〇４×100ｍリレー【男子共通】第１位  【女子共通】第２位  【女子低学年】第３位 

〇総 合   【三橋中男子団体】優勝  【三橋中女子団体】準優勝 

※個人種目でも多数の入賞がありました。結果の詳細は、前の QRコードからご覧ください。 

三橋中学校だより 
（本年度のめざす生徒像） 

自他の想いや願い、考えを認め合える生徒の育成 
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※本年度より、本校陸上競技部は拠点校部活動の制度を取り入れています。そのため、他校の生徒も

「三橋中学校」の名称で出場しています。 

なお、６位まで入賞の生徒は、７月 27・28 日（月・火）に福岡県中学校陸上競技大会に出場します。 

         第 1回学校運営協議会を開催しました 
６月 19 日（金）夕方、第１回学校運営協議会を開催いたしました。学校運営協議会は、コミュニテ

ィ・スクールとも呼ばれ、次のような機能を持つ組織です。 

〇地域とともにある学校づくりを推進するための組織 

〇保護者・地域住民・学校が一体となって学校運営を考える場 

〇法律（地方教育行政の組織及び運営に関する法律）に基づく仕組み 

まとめると、「学校をみんなで支える」「地域の学校を共につくる」ことを目的としています。 

メンバーは、PTA の OB や現役役員、主任児童委員の方々を中心に、14 名で構成されています。

今後、年３回程度の会議を予定しています。委員の皆様、どうぞよろしくお願いいたします。 

         生徒総会の開催 
６月22日（月）、年に一度の生徒総会を開催しました。会場を体育館とする

ことも検討しましたが、気温が高いことを考慮し、今回は放送による集会形式

で実施しました。 

写真は、発表者が順番を待っている様子です。総会では、多くの意見が出さ

れ、それらの議案については賛成者の数によって可決の可否を判断しました。 

この生徒総会が、「主権者教育」の視点からも、自分たちの学校を自分たちでよりよくしていくため

の貴重な学びの場となるよう指導しています。 

         進路学習会（高校説明会） 
  ６月 19 日（金）、３年生を対象とした進路説明会を開催しました。多数の

保護者の皆様にご参加いただき、誠にありがとうございました。 

当日は、８つの私立高校の先生方においでいただき、それぞれの学校の特

色について熱意をもってご説明いただきました。生徒たちも話を聞く中で、自

分の将来についての興味・関心を一層高めている様子が見られました。中に

は、熱心に耳を傾ける姿も多く見られました。 

今回の説明会で得た情報を、今後の進路選択にぜひ生かしてほしいと願っています。 

 

【お礼】PTA 母親委員の皆さま、体育祭の法被（はっぴ）につきまして、洗濯・回収などご協力いただ

き、誠にありがとうございました。 
 

今後の主な学校関係行事予定 ※変更することもあります。ご了承ください。 

７／３ 金 朝読書（ボランティア読み聞かせ） ８／２５ 火 授業再開 

６ 月 人権集会 ２６ 水 課題テスト（5教科） 

７ 火 人権学習 ２８ 金 七夕揮毫会（書写） 

８ 水 地区水泳大会 ９／２ 水 進路学習会３年 

１７ 金 大掃除・学年集会 日程調整中 部活中止（テスト期間） 

１８ 土 夏季休業（～８／２４まで） ８ 火 ブロック中体連新人陸上大会 

８／６ 木 出校日 日程調整中 期末テスト 

１０ 月 学校閉庁日（～８／１４まで） １６ 水 地区新人陸上大会 



 


